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Професійна підготовка та післядипломна освіта – організований та цілесп-

рямований процес оволодіння особами рядового і начальницького складу органів 
і підрозділів цивільного захисту знаннями, уміннями та навичками, необхідними 
для виконання професійно-службових завдань. 

Професійна підготовка осіб рядового і начальницького складу включає: 
первинну професійну підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем “ква-

ліфікований робітник“; 
підготовку фахівців з вищою освітою за освітньо-кваліфікаційними рівня-

ми “молодший спеціаліст”, “бакалавр“, “спеціаліст“, “магістр“; 
підготовку наукових та науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації. 
Післядипломна освіта осіб рядового і начальницького складу усіх освітньо-

кваліфікаційних рівнів включає: 
перепідготовку; підвищення кваліфікації; спеціалізацію; стажування. 
Підвищення кваліфікації без відриву від роботи проводиться на постійній 

основі в системі службової та самостійної підготовки за місцем служби. 
Службова підготовка – це комплекс навчально-виховних заходів з удоско-

налення знань, умінь, навичок та професійних якостей осіб рядового і начальни-
цького складу органів і підрозділів цивільного захисту з метою забезпечення ус-
пішного виконання ними професійно-службових завдань і посадових інструкцій 
за певними посадами.  

Основними завданнями службової підготовки особового складу є: 
поліпшення знань, необхідних для займаної посади; 
удосконалення навичок управління підрозділами щодо виконання завдань; 
вміле виконання дій під час гасіння пожеж ліквідації наслідків надзвичай-

них ситуацій у суворій відповідності з вимогами статутів, настанов, правил безпе-
ки праці; 

ефективне застосовування техніки, засобів малої механізації у період ви-
конання завдань за призначенням різної складності; 

виховання самовладання, витримки і психологічної стійкості особового 
складу до роботи в складних та екстремальних умовах; 

формування особистих високих моральних якостей, почуття спільної 
дiяльностi, товариської взаємодопомоги, відповідальності за виконання службо-
вого обов’язку спеціалістів рятувальних професій. 
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